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HAms: AHHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 25.05.2010 14:43:33

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.05.2010 15:40:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/145401/answer/145430




1. BaM Hafio HaWTH TPAaMOTHOTrO yposnora. 2. Takxke moTpedyeTcss KOHCYIbTalus XUpypra (s
VCKJIIOUEHHUS OCTPOU XUPYPrUUEeCKOU NaTOJIOTUY - alllIeHAUIIUT), THHEKOJIora (OIS UCK/IIYeHUS
THHEKoJloruueckou natonoruu). 3. Hago conate OAM, noceB Mouu Ha ¢opy, aHanu3sl Ha MIIIIII,
Y3U nouyex u MOo4eBOro Imy3bIps. 4. XpOHUYECKUH 1eoHeDPUT TeYUTCSA U IpU 000CTPEHUH, U BO
BpeMs PEMUCCHHU - Ha3HA4YaeTCs IPOTUBOPEIUANBHOE JIeYeHne. Yoauu.



